







ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Письмо в номер

СПАСИБО НАШЕМУ ИЗБРАННИКУ

В редакцию обратились супруги Сергеевы — Николай Петрович, инвалид второй группы, ветеран войны, и Антонина Петровна, ветеран труда. Они сообщили, что избиратели — жители дома № 70 по Павловскому тракту, что в краевом центре, подготовили коллективное письмо о работе депутата Барнаульского горсовета Виталия Владимировича Шаронова...

К примеру, наш дом был заселен в 1979 году, с того времени все вокруг было переконано, утопало в грязи. Ста депутатом, Шаронов пошел нам засасфальтировать дорожку вокруг дома. Много сил потратил на то, чтобы не загрязняли территорию и воздух вокруг. Так, на кондитерской фабрике сократились выбросы отработанных газов. В начале зимы мы были вынуждены опять обратиться к своему депутату: вдруг, не спросив мнения жителей, закрыли хлебный магазин. За хлебом предстояло нам ходить довольно далеко. Но Шаронов — молодец, помог отвести хлебный магазин. А для пожилых жильцов, да и для всего населения микрорайона, это очень важно.

Сергеевы, Кулаковы, Лейхеры, Ускин, Горжанкина, Колесова, Релин, Котеза и др.

Гости «АП»

К НАМ ЗАГЛЯНУЛИ МАГИ...

Позавчера вечером в нашей редакции произошло маленькое чудо: к нам в гости приехали молодые и веселые волшебники. И тут же умолкли стрекот и шум печатных машинок, телефонов и телетайпа, и, как в сказке, началось захватывающее представление. Летали и исчезали яркие шары и веревочки, блестящие жонглерские кольца и другие воздушные резонантные аксессуары иллюзиониста.

Валентина Подольская совсем не случайно теоретическим тандемом с Вадимом Лузиным. Судите сами: он выбрал себе тернистый путь целительства, все мужчины в его роду занимались травлением людей, были «колдунами». Кстати, Вадима «нашел» в Барнауле приехавший из Москвы с лечебными сеансами главный эксперт НИИ биоэнергетики Михаил Чапель. Тогда же целую неделю Вадим был у него ассистентом, а сейчас ждет вызова на учебу во Всероссийское общество целителей. В редакции он провёл час психологической разгрузки. Звучала прекрасная музыка...

О. СЕРЖОВА. На снимке: Валентина Подольская и Вадим Лузин в гостях у журналистов. Фото А. Каспринина.



Из оперативной сводки

ГОЛОСА ЕМУ ПОДСКАЗАЛИ...

Дополнительно известно, что молодого жителя поселка Сибирийский Первомайского района И. Поповича не поощрили и в контакт с ним не вступали. А вот что он накануне своей «версией» выложил несколько дней беззаботно пил — это абсолютно точно. На этой почве и «подлетел». Вечером мирно смотрел телевизор, жена хлопотала с маленькой дочкой. С ней и заснула. Как-то сила ее бедную, заставила вовремя пробудиться. Открыла глаза и увидела — стоит ее мужичек над изголовьем с топором

в руках. Отпрыгнула, но удар пришелся по голове. Опрометью к соседям. Тот заперся в доме. В квартире ребенок, неровен час... Оперативная группа, конечно же, могла все уладить быстро. — закон о милиции в таких ситуациях применение оружия делает правомерным. Но сотрудники тоже люди: как не напугать малыша? Долго Уговаривали и убеждали, пока не сдался. Сейчас сначала во всем детально разберутся психиатры, потом следствие

БРОСИЛСЯ ПОД ПОЕЗД

Неделю, разуму не поддающийся ситуация в Рубиновце. Днем еще видели соседа Мелиникова, отца и дочь, облик навзрыда. Такие заботы были в этой семье будничным делом. Завали в дом, почувствовав, что все случилось. Не пытаясь встать, валялся, поэтому никто в близлежащих домах не придал этому значения. Утром же нашли труп и в доме мертвой с рубленой головой. На пол — орошаемый топор. А чуть позже стало известно, что

отец бросился под поезд. В этом городе поздно ночью были встречены преступники, избиты и ограблены супруги С. Утром женщина спонсировалась. Подозреваемые задержаны. В центре города прошел стихийный митинг, основной мотив которого самым жестким образом наказывать виновных, принять решительные меры в борьбе с преступностью. М. ЖИДАНОВ, пресс-служба УВД.

Table with TV program schedules for Monday through Sunday. Columns include day, time, program name, and location (Moscow or Barnaul). Programs include news, documentaries, children's shows, and entertainment.

В понедельник, вторник, среду, четверг, пятницу по 3 пр. после рекламы — FTV (Барнаул)